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3ppaBcTByuTe, HaTanbs!

Korpa pe3ynbTaT c1abomo0KUTeIbHBIM, TO He00X0OUM IIOBTOPHBIHM aHaIu3 [AJIs YTOYHEHUS. ITO
aKcruoma.

Bo BpemMsi leueHus ¥ [0 IEPBOT0 KOHTPOJIS 3allpelreH 10001 CeKC, KOTOPHIY ogpa3yMeBaeT
HAJIMYUS TTOJI0BOTO MapTHEepa (momyctuMa Mactypbanust). Ecnu ObIT OMMH KOHTAKT, TO HE00X0IUMO
IIOpeKOMeHIoBaTh Baliemy mapTHepy 06ciieioBaThCs, TOTOMY 4YTO Ipe3epBaTuB He maeT 100%-Hou
TapaHTUU 3alIUATHI!

Bo BpeMs JleUeHUs 3alpelneHo CITUPTHOe.

K coxameHuio, TpUXoIoy ¥ 00Kaa BUHA He COBMECTHMEI, MOXKET CTaTh 0YeHb IIJIOXO (CHIbHAS
TOIITHOTA, PBOTA U T. 1I.).

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



